



这是2024年8月1日在美国休斯敦拍摄的美国副总统哈里斯。新华社/美联



这是2021年11月11日哈西娜在法国巴黎举行的巴黎和平论坛上致辞。新华社发

美国副总统哈里斯当地时间6日正式锁定民主党总统候选人提名,其副手人选范围已缩小至宾夕法尼亚州州长夏皮罗和明尼苏达州州长沃尔兹两人。

数千名民主党代表参与的线上投票5日晚结束,民主党全国委员会6日凌晨宣布,哈里斯获得99%的党代表票,正式锁定该党总统候选人提名。

据美国媒体报道,哈里斯即将公布她的竞选搭档。有消息人士称,竞选搭档可能从宾夕法尼亚州州长夏皮罗和明尼苏达州州长沃尔兹之间产生。路透社称,哈里斯预计将于当地时间6日宣布她的选择。当晚,她将与竞选搭档一起在费城天普大学首次公开露面。

作为哈里斯副手人选之一,51岁的宾夕法尼亚州州长夏皮罗是最受欢迎的美国州长之一,他所在的宾夕法尼亚州是关键“摇摆州”。

路透社报道称,如果夏皮罗成为哈里斯的搭档,将赋予此次选举以“历史意义”,他将可能成为美国第一位犹太裔副总统,而哈里斯则有望成为第一位当选美国总统的非裔和南亚裔美国女性。

另一名副手人选明尼苏达州州长沃尔兹现年60岁,曾是美国国民警卫队成员和教师。沃尔兹曾担任国会议员,他已证明自己对农村的白人选民很有吸引力。他在担任州长期间也支持提供免费学校餐食和延长工人带薪休假。

哈里斯正式锁定民主党总统候选人提名 竞选搭档呼之欲出

等政策。

明尼苏达州虽然是民主党的“地盘”,但该州靠近威斯康星州和密歇根州这两个关键“战场州”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行,哈里斯预计将在会上正式接受民主党总统候选人提名,并发表演讲阐述其政治主张。

7月21日,美国总统、民主党人拜登在政治和舆论压力下宣布放弃竞选连任,并支持哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯迅速在民主党内获得广泛支持。共和党方面,美国前总统特朗普第三次成为该党总统候选人。

美国主流媒体和选举分析人士认为,哈里斯和特朗普两人目前选情胶着。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.2个百分点,但在关键“摇摆州”,特朗普领先1.5个百分点。过去一段时间,两大阵营之间爆发了激烈的相互攻击。

哈里斯虽顺利成为民主党总统候选人,但其面临的挑战仍显而易见。美国《华尔街日报》网站称,哈里斯眼前最大的障碍或许是,尽快克服美国人对本届政府经济遗产的不利看法。在拜登执政期间,通胀率曾在2022年升到40年来的高点。

综合新华社、中新网等消息

口订单减少、工人工资支付困难。美元汇率导致孟国内货币动荡,出现通货膨胀,这些困境直接影响了孟加拉国民众的生活生计。

5日,孟加拉国总统楚普下令释放该国前总理卡莉达·齐亚。孟加拉国特别法庭2018年2月8日认定,反对党民族主义党主席卡莉达·齐亚贪污罪名成立,判处有期徒刑5年。此前,孟加拉国反贪委员会指认卡莉达·齐亚等人在齐亚孤儿院信托基金运营过程中有贪污行为。

另据印度媒体报道,哈西娜5日乘直升机离开孟加拉国飞往印度。报道援引印度不具名政府官员的话称,哈西娜所乘直升机已于当天晚些时候降落在德里附近一座军用机场,她下一步可能飞往伦敦。

印度铁路部门此前宣布7月19日至8月6日暂停所有印孟跨国列车运营。哈西娜辞职事件发生后,印铁路部门宣布,6日后印孟之间全部列车运营也将暂停。此外,印度边境安全部队5日说,已要求印孟边境部队“高度警戒”。

哈西娜,76岁,孟加拉国开国总统拉赫曼长女,1996年、2009年、2014年、2019年4次出任孟加拉国总理。2024年1月第5次当选总理。

综合新华社等消息

前总理齐亚被释放

孟加拉国总理哈西娜辞职前往印度

孟加拉国陆军参谋长扎曼5日发表电视讲话说,该国总理哈西娜当天辞职,将很快成立临时政府管理国家。孟加拉国总统下令释放前总理卡莉达·齐亚。

陆军参谋长扎曼是孟加拉国军方的实际最高领导人,现年58岁。扎曼在电视讲话中呼吁民众保持冷静,共同努力维护国家和平与秩序,并强调将调查孟国内近期发生的暴力事件。孟加拉国军方当天宣布,位于首都达卡的国际机场关闭6个小时。

孟加拉国总统楚普当天下令武装部队采取强硬措施保护民众生命和国家资产安全。楚普说,将很快解散议会并组建临时政府。他还表示,所有因最近抗议活动而被拘留和逮捕的人都将被释放,死伤者的家属将得到赔偿。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动,据报道,抗议中的暴力活动共导致200多人死亡。本月4日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求哈西娜及其政府辞职。

孟加拉国《商业标准报》称,抗议活动的出现与该国经济有关。由于孟加拉国经济发展依赖出口贸易,但当前全球经济环境不佳导致出

编辑:赵世峰 组版:颜莉

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式



敬老从心开始,
助老从我做起

孝心不是应景之谈,
而是真切地陪伴